

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

НАКАЗ

від 18.10 2024 р.

м.Івано-Франківськ

№ 96-09.

Про проведення атестації
педагогічних працівників
спеціальної школи у
2024/2025 навчальному році

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 09 вересня 2022 року № 805 «Про затвердження Положення про атестацію педагогічних працівників», з метою організації та здійснення атестації педагогічних працівників на підставі рішення атестаційної комісії Івано-Франківської спеціальної школи Івано-Франківської обласної ради протокол №2 від 17.10.2024 р.

НАКАЗУЮ :

1. Затвердити список педагогів, що атестуються у 2024/2025 н.р. (додаток 1).
2. Педагогічним працівникам, які атестуються, подати до атестаційної комісії на затвердження індивідуальні плани атестації.
(до 22.10.2024 року)
3. Заступникам директора [redacted] та [redacted]:
 - 3.1. Надати консультації педагогічним працівникам, які атестуються, щодо вимог до процесу проходження атестації.
(до 22.10.2024 р.)
 - 3.2. Забезпечити належний контроль за проведенням атестації з метою запобігання формалізму в оцінюванні діяльності педагогічних працівників.
(жовтень 2024 року – березень 2025 року)
4. Секретарю атестаційної комісії [redacted] забезпечити вчасний документообіг з питань проведення атестації.
(жовтень 2024 року – квітень 2025 року)
5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директорка



[redacted]

СПИСОК
педагогічний працівників Івано-Франківської спеціальної школи
Івано-Франківської обласної ради, які атестуються в 2024/2025 н.р.

№	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада, предмет	Спеціальність за дипломом	Результати попередньої атестації	Претендує на		Підстава	
					категорію	звання	чергова	Позачергова особиста заява від (дата)
1		соціальний педагог	«Соціальна педагогіка»,	I категорія	на встановлення кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»	-	+	
2		вихователь	«Українська мова і література», вчитель української мови і л-ри	вища	на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»		+	
3		вчитель логопед	Дошкільна освіта», вихователь дітей дошкільного віку, логопед закладів освіти	II категорія	на встановлення кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії»		+	
4		вчитель логопед	«Дошкільна освіта», вихователь дітей дошкільного віку, логопед закладів освіти	I категорія	на встановлення кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»		+	
5		вчитель фізичної культури	«Педагогіка і методика середньої освіти. Фізична культура», викладач фізичної культури, організатор туристичної роботи	I категорія	на встановлення кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»		+	
6		вихователь	«Початкове навчання» Вчитель початкових класів, практичний психолог в закладах освіти	II категорія	на встановлення кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії»		+	
7		вихователь	«Математика і фізика», вчитель математики і фізики	вища категорія,	на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»		+	
8		вчитель фізики	«Фізика», фізик, викладач	вища категорія	на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»	на присвоєння педагогічного звання «старший вчитель	+	